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K 702: Erleben Sie Perfektion!
Ob Sie Musik ganzheitlich erleben oder analytisch betrachten
 wollen, mit dem K 702 von AKG wird aus Wahrnehmung purer
Genuss.

Neueste Technologien werden nicht zum Selbstzweck einge-
setzt, sondern dienen dazu, Musik zum Leben zu erwecken.

Der K 702 ist das Ergebnis unseres mehr als 60-jährigen
Bestrebens, den perfekten Kopfhörer zu schaffen.

AKG Acoustics

K 702: Features
Die neue Referenz der offenen, dynamischen 
AKG Kopfhörer
Revolutionäre Flachdrahtspulentechnologie für extreme
Impuls- und Klangtreue
Professionelles absteckbares Kabel
Patentierte Varimotion Membran für brillante Höhen 
und  präzise Tiefenwiedergabe
2-Schicht Membran für hohe Dynamik und Transparenz
High-Performance Neodym Magnetsystem für minimalste
Klangverzerrungen
Sauerstofffreies (99,99% OFC) einseitiges 
High Performance Kabel
Professioneller 6,3 mm Klinkenstecker
Komfortpolster mit einzigartiger 3D-Form für perfekten Sitz
Gepolstertes Echtlederbügelband
Individuell getestet und nummeriert



K 702: Spezifikationen
System: dynamisch

Bauart: ohrumschließend, offen

Übertragungsbereich: 10– 39.800 Hz

Empfindlichkeit: 105 dB SPL / V

Nennbelastbarkeit: 200 mW

Nennimpedanz: 62 Ohm

Gewicht (ohne Kabel): ~ 235 g 

Kabel: 99,99% OFC, 3 m 

Stereo Adapter: 6,3/3,5 mm 

Dieses Produkt entspricht den in der Konformitätserklärung angegebenen Normen.
Sie können die Konformitätserklärung auf der www.akg.com oder per E-Mail an 
sales@akg.com anfordern.



K 702: Experience pure perfection!
Whether you prefer the holistic approach or like to listen
 analytically, the K 702 from AKG will turn perception into
pure enjoyment.

Using advanced technologies is not an end in itself but a way
to make music come to life.

The K 702 are the result of more than sixty years of R&D
 devoted to creating the perfect headphones.

AKG Acoustics

K 702: Features
The new reference for open-back, dynamic headphones 
from AKG
Revolutionary flat-wire voice coil technology for extremely
accurate sound and transient response
Professional plug-on cable
Patented Varimotion diaphragm for sparkling highs and
accurate bass response
Two-layer diaphragm for wide dynamic range and superior
clarity
High-performance neodymium magnet system for minimum
distortion
High-performance, single sided 99.99% oxygen-free cable
Professional 1/4 jack plug
Comfortable, specially shaped “3D-Form” ear pads for
 perfect fit
Padded, genuine leather headband
Individually tested and numbered



K 702: Specifications
System: dynamic

Design: circumaural, open

Audio bandwidth: 10– 39,800 Hz

Efficiency: 105 dB SPL / V

Max. input power: 200 mW

Rated impedance: 62 ohms

Weight (without cable): ~ 235 g (8.3 oz.)

Cable: 99.99% OFC, 3 m (10 ft.)

Stereo adapter: 6.3/3.5 mm (1/4 to 1/8 )

This product conforms to the standards listed in the Declaration of Conformity.
To order a free copy of the Declaration of Conformity, visit www.akg.com or  
contact sales@akg.com.



K 702: Offrez-vous la perfection !
Que vous soyez de ceux qui aiment goûter la musique dans
toute sa plénitude ou que vous souhaitiez l’aborder analytique-
ment, avec le K 702 d’AKG la perception devient un plaisir
sans mélange.

Les technologies les plus récentes ne sont pas utilisées comme
une fin en soi mais pour rendre la musique bien vivante.

Le K 702 est l’aboutissement de plus de 60 années de
 recherches en vue de créer le casque parfait.

AKG Acoustics

K 702: Caractéristiques
La nouvelle référence des casques ouverts dynamiques AKG
Technologie révolutionnaire de la bobine de fil plat, pour
une extrême fidélité de la restitution des impulsions et du
son
Câble détachable professionnelle
Diaphragme Varimotion breveté, pour un son brillant dans
l’aigu et une restitution extrêmement précise des graves
Diaphragme en deux couches assurant un maximum de
dynamique et de transparence
Système magnétique néodyme hautes performances, pour
une distorsion du son absolument minime
Câble unilatéral hautes performances sans oxygène 99,99%
Fiche jack professionnelle de 6,3 mm
Oreillettes confortables s’adaptant parfaitement à l’oreille
grâce à leur forme unique 3D
Arceau en cuir véritable rembourré
Testé individuellement et numéroté



K 702: Spécifications
Système: dynamique 

Construction : enveloppante, ouverte

Réponse en fréquence: 10– 39.800 Hz

Rendement : 105 dB SPL / V

Puissance maxi. : 200 mW

Impédance nominale : 62 ohms

Poids (sans fil) : ~ 235 g 

Câble : 99,99% OFC, 3 m 

Adaptateur stéréo : 6,3/3,5 mm 

Ce produit est conforme aux citées dans la Déclaration de Conformité, dont vous  
pouvez prendre connaissance en consultant le site www.akg.com ou en adressant  
un e-mail à sales@akg.com.



K 702: Vivete la perfezione!
Sia che volete vivere la musica nella sua essenza o che volete
ascoltarla analiticamente, con la K 702 della AKG la
 percezione si trasforma in puro godimento.

Le nuovissime tecnologie impiegate non sono fine a se stesso,
ma servono a far vivere musica.

La K 702 è il risultato delle nostre ricerche durate più di 
60 anni per creare la cuffia perfetta.

AKG Acoustics

K 702: Caratteristiche
Il nuovo modello di riferimento nella gamma delle cuffie
AKG dinamiche del tipo aperto
Rivoluzionaria tecnologia con bobina a filo piatto per
 estrema fedeltà d’impulso e di suono 
Cavo plug-in professionale
Brevettata membrana Varimotion per riproduzione brillante
delle frequenze alte e riproduzione precisa delle frequenze
basse
Membrana a due strati per alta dinamica e trasparenza
Sistema con magnete al neodimio di alta performance 
e minime distorsioni sonore
Cavo singolo ad alta performance senza ossigeno 
(99,99% OFC)
Connettore jack professionale da 6,3 mm
Cuscinetti con forma 3D unica nella sua specie, per un
 confort di portata perfetto
Archetto sopratesta imbottito in pelle vera
Testata e numerata individualmente 



K 702: Specifiche
Sistema: dinamico 

Costruzione: circumaurale, aperta

Risposta in frequenza: 10– 39.800 Hz

Rendimento: 105 dB SPL / V

Potenza massima: 200 mW

Impedanza nominale: 62 ohms

Peso (senza cavo): ~ 235 g 

Cavo: 99,99% OFC, 3 m 

Adattatore stereo: 6,3/3,5 mm

Questo prodotto corrisponde alle norme elencate nella dichiarazione di conformità, che è 
disponibile al sito www.akg.com oppure all’indirizzo email sales@akg.com.



K 702: Experimente la perfección
Si quiere percibir la música en forma integral o considerarla
en forma analítica, con el K 702 esta percepción se trans -
forma en puro placer.

Las tecnologías más modernas no se emplean como una
 finalidad en sí, sino que sirven para avivar la música. 

El K 702 es el resultado de nuestros esfuerzos de más de 
60 años para crear unos auriculares perfectos.

AKG Acoustics

K 702: Características principales
El nuevo punto de referencia de los auriculares dinámicos
abiertos de AKG
Tecnología revolucionaria de bobinas de alambre plano para
una extrema fidelidad de impulsos y sonidos
Cable profesional para enchufar
Membrana Varimotion patentada para unos agudos
 brillantes y una reproducción precisa de los bajos
Membrana de dos capas para una dinámica y transparencia
superiores
Sistema magnético de neodimio de alto rendimiento para
obtener distorsiones mínimas del sonido
Cable unilateral de alto rendimiento exento de oxígeno
(99,99% OFC)
Clavija jack profesional de 6,3 mm
Cómodas almohadillas con exclusiva forma en 3D para un
ajuste  perfecto
Muelle acolchado en cuero auténtico 
Ensayados y numerados individualmente



K 702: Especificaciones
Sistema: dinámico

Construcción: circumaural, abierta

Gama de frecuencias: 10– 39.800 Hz

Rendimiento: 105 dB SPL / V

Rendimiento máx: 200 mW

Impedancia nominal: 62 ohms

Peso (sin cable): ~ 235 g 

Cable: 99,99% OFC, 3 m 

Adaptador estéreo: 6,3/3,5 mm

Este aparato corresponde a las normas citadas en la declaración de conformidad.
Esta última disponible en el sitio www.akg.com o puede ser solicitada al correo
electrónico sales@akg.com.
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